

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 21.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005683564

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation WMZ Investment Center GmbH, Zug, neu WMZ Investment Center GmbH

WMZ Investment Center GmbH Baarerstrasse 95 6300 Zug

Bisher

WMZ Investment Center GmbH

Berichtigung des im SHAB vom 25.01.2021, Meldungs Nr. 1'005'082'051, publizierten Tagesregistereintrages Nr. 1'083 vom 20.01.2021 WMZ Investment Center GmbH, in Zug, CHE-296.914.824, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 143 vom 26.07.2022, Publ. 1005529167). Firma neu: WMZ Investment Center GmbH.

Tagesregister-Nr. 2795 vom 16.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 143, Datum: 26.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug